AOKNOELG
1. Na Aboete Tic e€lowaoelg (KAvTe TI¢ MpageLc oto teTpadlo oag Kat ypate pove to
anotéleopa ebw):

x+4,7=9,2 89+x=13,5 5/6+x=4/3
X= X= X=
x—4,8=25 94-x=4,9 x—7,5=125
x*3,2=16 57*x=342 x*1/3=2/8
X= X= X=
x:1/5=2/9 9/20:x=2/5 12/17 : x=4/5
X= X= X=

2. Kavte kAik mavw otnv efiowaon mou AUVeL Ta tapakdtw npofAnpata:

a. O Kwvotavtivoc £xeL oTov vou Tou gvav aplBuod. Av tov molanAaoldooupe Le 1o 2,4 to
ywopevo elval 14,4. Notog elvatl o aplBpoc;

A.2,4:x=14,4
B.x*2,4=14,4
rx*14,4=2,4

B. H EAévn &LaPaoe eva BLBALo nou eixe 162 oekidbeq 0& 3 nUEPEG. AV TNV MPWTH HEPT
61dPale 44 oelibeg kaL tn deltepn 58, ndoeg oeAlbeg SLaPaoe tnv tpltn pépa;

A. (58 + 44) + x = 162
B. (162 + x) - 44 = 58
I. (58 +x) — 44 = 162

y. H Padaéla tomoBétnoe ta iBAla tng ota 3 padia TN BBAOORKNG TNC. AV ElXE CUVOMKA
324 BipAia kaL €Bale tov (6lo apBpd BLBAlwy oe kdBbe padL mooa BLPAia éBale o kibe
pady;

A.3*324=x

B.324:x=3
x:3=324
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5. O BayygAnc €xeL oTOV vou TOU évav aplopd. Macg InTd va Tov HavTEPOUE Kal pac AEEL
OTL Yo vo Tov Bpolpe Ba mpenel va adalpécoups and autov 15 Kot oTo anoTéAeopa va
noAamAaoidooupe to 55 pe to 2. Motog eival o aptBuoc;

A.15+x=55%*2

B.x=15=55%*2
r15*x=55*2
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